T O U O A DD
[ -] 0 J T [~ [~ 0 Ej
N [ m I GO LT T (- =
S mg|o| s |g|g | |2
[ TP I i By [F‘Jl - | = .
~ | = | = | U : — | - o
=lolo|" 151717122
] )| 52 i ~l | |0
— | UM D= O = m ||
| O >~ =M o= 1:100
e e - i el T = — N
— — = | |£ _/ v
= | @ | ~ M| = | |=
ool = = | = N
— S ¢ | — i — =,
1| U =2 R — - ) o
. A _— E &
| O 'S — | - 3 g
= M= l1um| D =
< — e — | 7] D
A = = | = >N
O ) . -
O D) -
€0 : N
) -
— — .
e = )
-] ~J
-] -
3 (y,»\|
=
o
S = = ¥=5531792.09
& il =00 1.59| 386.75| 388.55| 388.34 | Proj. potqczenie z przewodem Odcinek 2 9250, Rz.0,=386,/5 i % Y=3675002.57 ¢ e
N e I IR T R - - . o o 1791 68 |
== 5 0.5 If'; "3‘)__‘58/‘35 388.36| 98859 | st 6ni Dn1500 2z zasuwa, Rz.d.=386.35 T N C}X:55§1 79168 L
3 25 9¢ T38| 367.05] 38840 388,38 Proj._kan. telekom - A 1 Y=3675002.86 1 & 4 o
~Z 388.43| 388,90 pro). zasuwa Dn300 w studni e —
O 6.9 387.05| 388.45] 388.89 | Proj. kan. deszcz. $300, Rz.d.=366.43 )
n ] Likw. kan, deszcz. wraz z studnig —— —
7.9 | 387.05 3BR.47|388.82 ‘:_|I’<w:. drouu GSTO!_‘;. [=15.8m L -
. Proj. kabel energ. T —
10.7 387.06] . o Istn. gaz. wylgczony, Rz.d =58/.67 T
368.50 Likw. wod. #100 ] =
1.8 387.061388.50 Pro. drenaz francuski, Rz.d.=387.58 7
17.9 . 387.06 (98897 Likw. kabel energ. )
i Tow = —
387.77 Likw. gaz. @110 .
; 387.74|388.87
= 240 387.07 Pro. drena? francuski, Rz.d.=387.80 ) )
= 261 387.07 _ Likw. goz. #40 . .
\ 387.67| 388.97 I
| |
387.62| 388.81 | g3
1 [EE
39.2 387.09 387 45| 388.66 | Pro. drenoz francuski, Rz.d. =387 60 !r—flﬁg
387 40| 388,84 |Prof._kabel energ. eOsw B i 1N A
4.0 - 387.09 ‘ “HPro]. kabel energ. eln _— il
— o} \ kan. deszcz. 300, Rz.d=386.35 =) | =
= | w2 = 387.00| 387.31| 388.91 an. telekom. g I 1 == =
=~ | 469 3 Y 1.84]387.09|387.28] 588.93 S ~X=5531754.23 4
= y L 18 ©F Y=3675030.23 (7T
o | & 387.22 o K
\ | |
\ Podsypka 20em |11
B -\ | 387.11]388.93 Obsypka 30cm
— |
, i
4
A L\% \ ' 387.00
= | =
Mo 0|3 \ | N .
~ £9.0) =3 176 A87.06| 387,15 388.92 . X=5331/62.78
Cl > = ! O Y=3675040.03 |
: - J | i f}
o U S\Q ! s |
[N
™ ; I I :
387.09| 388,92
80.4| & 387.06| 387171 388821pro; kon. deszez. @400, Rz.d.=385.95
. O f
o |
" ) f 388.00 -
O | 366.48 _ "
877 Py | 486.97 Likw. kan. deszcz. 9150
[ 388.48
922 . | 86.93 Likw. gaz. 9160
= 2. j Jdb. 583 44 :J,W‘ qaz. : =
S| | ) . _ - |lsln. goz. nieczynny O
~Z | 954 _1.65|386.90| 388.41/388.55[ ~X=5531774.00
- N Proj. kabel lelek. ) o [ & v=367507415 %
e 98.5 386.86 Proj. kan. deszcz. 9500, Rz.d.=386.16 = A
$ h ) 388,34 Likw. kobel enerqg. eN - o + o
1008 A 386.84 == Proj. kabel energ. eOsw _ .‘ - :
— | 588.26| 386.44 I
1 T
106.3| < 386,79 FPos2 Likw. droga_osfalt, [=10.7m _lg
(N 7 s}
[ 38_8& = |a
sy O ) g
o “’Cﬂ 588,30 e,
388.37 0 S = j I =
x Q Q 'y 3 /
r 388.18 L= A =
I B o235 Il
7 L 388.18 o o 'l gt | =
~Z | 1213 © 1.81386.64 | 388.20| 388.45 ] B Byl owc EVCRAS
O - B s e 1l | | & Y=3675005.22
= | Crl & - hydrant nadziemny { ‘ i R ™
SIS :g ! i 388,29 proj._zasuwa On300 w studni ~ F—— — — — — T T T T T T T T T 7] ! > 1 do
e 126.7] — | S| 1.83]586.58] 388.31] 388.41|studnia DnlS00 7 zosuwa, Rz.o=38588 ] B EE _~_¥=5531784.89 | =
S 282 ~ 3 [T1851386.57|366.57/368.40] __ , i g ol
. 17 380.95] 58 o) gaz._— N 5098.5¢
g)w ,N,Lg‘g: - 7.441380.95] 586,50 368.39|ro). gaz. i — -;.;I‘O_\ g
= 50 Ly __ T ¥=5531782.42
o \\ 8 1 Y=13675100.47 t e
136.7 \ .']dU'—QQ&SB.Z!l |Proj. koryto rzeki Szczawnik — o o
- \ b B
8 \ . 3|3
142.0 \\ J80.96 Likw. koryto rzeki Szezawnk I ol
- 4 88.30 | nE
144.3 >\ 380,97 [288421 388500 5\ oryto rzeki Szezownik | bs
r'\E) = \\ |Proj. kabel energ._enN_ T S
- = Prot kan, s —384.5 E|
~_ | 147.8 3 Y 7.41]380.97] 388.49| 388.38 Proj. .l«m. san. @500, hZ.d‘—\Jai,.JOI _____ M 3
el . _ o | 5
- N 00 Likw. kan. son. #500 =
=0a |, i ] USRS —————
NG 5\)) \—): . -
~ | 1540 L 9% 914 386.36] 388.56| 388.50 3 i
* = | . ‘ . S! fl e
o 158.2 of 286.52 Proj. drenaz francuski g i 1 B -
e - Proj. kan. san. $200, Rz.d.=385.05 N iy i i
1594 386,31 988.48 stn. kabel enerq. a it » -
- Likw. kan. deszcz. [ =
162.6 | 386,28 | 36841 Ulkw. kan. san. #150 e s . L S =
P - - Istn. kabel telek. -l 4 =la
3658 386,25 |-968.2/ [stn. kabel telek. g G b olg
: 387,98 g i _ 21
SERLE [ 386,19 386.00 Liks._droga asfalt, szer.=7.Im Els | O X=5531775.67 &
~ e s‘ 3 = “ly=37513468 — A~
=S| 1740 / - 386.16| 387.94 | Proj kabel energ. eSN _ el i i / L2 s yoss31776.48
S i [ o | Proj. kabel energ. eOsw  F I-----)( N Y"‘B”TU?-WJ |
~ 2 |176.9] 3| 176 386.13| 387.87| 387.69 N - ik = T Y=3675135. !
= e Likw. kabel enerq. ~Sludnia Dn1500 7 zosuwg, Rz.d.=385.43 rO s T Y_5531777 98 %
= ] [l (3878238781 o] zasuma Dns00 w studni RN S R U M <
& 179. 1.66| 386.13| 387.79 79 [Prat pm(ujg‘zem'e z pr\zew.'oﬁéjf%w“ﬁdcmck 211 #63, Rz.0.=384.76 A &‘Yijéﬂﬂﬁ% ';!A\
IR0 705 584,76 [ 387,72 —kan. san. @150, Rz.d.— 38560 - = =
I — 387,53 stn. droga asfall, L=14.3m _ =7 [ — . X=5531778.35 /’!' ‘“J T =2
S=— | S184.7 O 384,76 =25 Proj. kan. deszcz. 9/00, Rz.d.=385.4/ 1 5T M2 Y=3675137.39 0 T \".
O ) © 50 387.46 | Pro). kan. telekom. . ] | - - 1=
NS 187.7 o 2.62|384.76|387.58| 387.38 _u B Cnl S “
= = 5803 1.89] 385.41| 387.50| 387.50 | Likw._kan. deszcz. @150 i T X=0531783.79 =
— Likw. kabel energ. 4eS — _— //,,, ﬁ = Y=3675144.07 =
Y Proj. polgczenie 7z isln. wod. 8300 ~ s =
G potgczent A i OTA=5531782.77
. — Y=3675141.82
wn .
o
el
@3]
Mo
-
-]
=3
o
=
= =
‘Ep"l‘\j 0.0 1.59 388.92 390.35 390.51 Proj polgezenie 7 przewodem Odcinek 2 225, Rz.0.=388.92 I %=5831592.28 J
o — ; proj. zasuwa Oni00 || R Y=3674800.18 '_'L i
=N ) wn | 390,39 Proj. kabel telek. | ol b
3 A o | 388.97 Tstn. kabel telek. R Ly
/_”,, s} : -
— Li ad. s ®
79| AU \\\ 589,04 Proj. kan. deszcz. \ :
T 390.51 \
390.54 ‘
w132 U 389.17 Likw. gaz. #63
~ ]
an
. \
B D) 450.68 Faodsypka Z20cm
NG . Chsypka 30cm
T~ )= = o
. ; ) == X=5531580.02
o ~S 4T
Gl = | ) RN B Y=367477547
| 26| O 13 | 1.53|389.34| 390.687 | 390.87 \1 TR
=788 . |\ O T30 [0 I e NPy
\ﬁ N4 I‘\ SQE 389.41| 391,06 Proj. kabel energ. 8: N 3E74775.15 ! 3 ¥ : ‘
{ | h i
n | . 391,11 - R . Mo &
: 35,7 ) 589.49 |Proj. kan. hydro @800, Rz.d.=387.94 — —_—
= I~ \ — c |
| ! I =
—= 391.19 2. 5| S
o O i 2|°
— ) 5 =l ey
6.9 Proj._kabel enerq. i 3 C =
49.0] = o . ' 25707 —
18.0 I ‘j; \ |3 21 391,47 Proj. kan. deszcz. B
= 51.3 ) \ S89.61 Likkw. kabel energ.
~_ | s38| I |3 1.61] 389.86| 391.47| 391.47 |hydrant nadziemny 553156797
_w Il 36 74757.55
=0 | ~ |\ ©
[T W G Y GQ o ] o Fa
= | BRI 8%|  1.53| 389.91| 391.47 | 391.44 a
E_)I ) < : L8 /\
= o < = 391.53 = = |
L el L = [ SRR B ey |
~Z | e39] O |5\ |1.62]369.96] 391,58) 391.58| = X=5531567.40 3.8 i
= [Ne6.0 3 1600 389.98] 391.58] 391.58 | wiqczenie do istn. wodociqgu Dn100 \‘ O =S6MTBI 8, >
= . B6. = G : 91.58] 391.58 | wigczenie do istn. wodociagu On Gl 5 g
Zun (N X=5531566.45 "B &
w L Y=3674741.27 o )
'(J-.l ()]
n
[N
o
&
[
-
=
=
."\\—3 0.0 ] 1.77 389,39 391.50 29116 Proj. poigezenie z przewodem Odcinek 2 9225, Rz.0.=389.59 P2 ¥=5531562 .88 -L__'H,
IR O Proj._zasuwo IR O Y=3674854.07 .
o L:JU C\)Q o0 I
s | w
P
|
A
U |
&= 391,22 |
- |
| | 391,21
[l |
|
|
% ‘\ Podsypka 20cm
o ') Obsypka S0em
o |
- ) |
J | 1
o 391.03 ‘
-
[~ 380.96
| _ \ 390.84
‘ = 390.79
i - ’
><
‘ ufs 390.73
(&)
o))
— — &
.::j ) H ‘%‘J \ ) %
) 65.7 oo =2 1.501589.58 | 380.69] 591.08 ~._A=0031609.99 i
r X = LTY=3674896.88 |
bt 1 o [
> |8 = .
26981 389.15 Istn. qoz. $90
~l — =
= f
M3 i / :
e T S| 148 4139017 } _ S X8031616,99 ,
- [~ ITY=3674805.91
(@] NG o0 !
o 790 9% // 388.68 Proj. kabel enerq. g 1
= N~ | ] 1al = e
Mo ] . 290.18 | = :
™. 83.6] mo| 0 1.50(388.67 ] 390.18] 350.17 T k=5531623.59
o Polfgezenie z isln. wod. &7 Y=3674911.48
[ o
~N & s N N ==
L A N ~— S— — S’
o ~N NQX Y5 o = = O
3 508 = NP gz 2= 3¥A g
o & 3 8 BYUP® 03 53 62 a3joe
T, 9 3 N o0& & ~= NI 3o
8248 883 =2 <= 233
8 a8 3 To® 58 B =X 939
a v o o = o EO mo - an
N O o w © '";Q 5 N-
3 c 0o 0% Oc e ®°9 Yo'H
=~ 3 £ g 5 8an 885 —o 9=+
e 8 ] salN 5o = =8 €00
g% c 2863588 30 8833953
& = 8§ 3_3 28 27 3P 55g
= < = A~ 8d I =S E
e -8 o 9 N 5 N- -3, %"ﬁ 3-3 O @
§$§§°°%BE z c = = S 8aae 2° NS g g‘aa
=IHEHHUE B R : 2 24 595 882 87 52 °§ =0 =
rsiHHHEE . 8 &4 S 3 2 285 T3 3~ =83&5 =
g Q 3 S Em%"’ S u 5 2a°~ N8 o 055"08. o
=1 gl 2 (= =2 2 3gN g8 5N 8822
S iHFIEHE z a 3 L& =g z %2 @ ag 3952~ =
§EE@‘Q'N = g 2| w £ 3 o2 5= 00 &aN 0o
=2 O =| = |wm]|— > i o< g§_ = v E-Ci —.\% N—. o o Dy =
g |5[7[R|4]z z 3l <2 52 & 8 86055 =28 g8
T =3 N o = @
ggoxg%ﬁ o £ 25 E':%B%Q..“g% 38§ =382
(<) o=z n N P ] N O
cx F|Nla|lg|a c Q< o U = @ N- Q 3 oo 3
oé”gg“%é =g > 28 S o8< 83 87 38 3<°
m al3(F|a Q £ =0 o = o0 =29 ol 08 .o o
2 |5]3]5|% 523 2 ~3 8 Es 87 g% %35T3
z|® 43 e =3 o @ © @ = a® <3 5=
3 4 N o o o® [m 8, = g_ = fta) [0 23 2 =
= 5 2122 [+ o= U= =S Q ° N 5 £33 s¢2
e S e & 8 o ©3 a v a9 a3
£ o3 <R B8 8’ = g s o 6'§ O o
2|z |wlZ ™ - Q= 3 S & < o o Nao o
2128R o | O é a o 3 o o DS oo
o rZIt8 IN2 (838 ] N & ‘S = 2 29
3 slzlsbe |BS |12 S = |EE s 2 8 53 @
i % 515131, E a3 5 .2 3 T Z g o N P 53
= 5
5 el2lER S |8 |38 £| geam| oo =3 = & 53
:\&:m"‘ﬁ SN2 |lo_ | 834 T Q o = 0 L7
o N 3 = =4 =< S —
BN = FQ = ® o N N S, 0, &
3 o =8 *a T 2 S ®5
s g BE N3 © Q.2
z ES =4 S5 § o = N
2 1 @ o , . o @ =
(@Y 3 9 . - “9 e}
- & _ ] v U). =
3 =% - 2 :
o B 3 Q.
NS =. ra]
s . ik 3 = 8
+ S TSeRNS 25 g o =
= ? e el TN D -
1 A °
2 3
=




